Решить графически систему показательных уравнений:
у=121,5*е
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(y=1.3*exp(0.2*x).
Перечислите некоторые свойства функции:
1.Область определения:
У функции численности населения города Орехово-Зуево область определения…………

У функции роста заболеваемости ВИЧ  область определения………..
2.Монотонность:
Функция численности населения города Орехово-Зуево является…….

Функция роста заболеваемости ВИЧ  является……
3.Непрерывность:

Функция численности населения города Орехово-Зуево является….

Функция роста заболеваемости ВИЧ является….
Теорема:

…………………………………………………………………………
3.Решением данной системы является точка пересечения графиков функций показательного рост, т.е. пара чисел:…….
Вывод:
Через …..года население нашего города в количестве…. будет…….
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